

## RO-INMED 2023/ NOTIFICARE CĂTRE AUTORI

### **DEPUNEREA REZUMATELOR**

Rezumatele în limba română și engleză vor fi primite numai prin e-mail ([cornelmoldvn@yahoo.com](mailto:cornelmoldvn@yahoo.com)).

**Termenul limită de depunere este de 10 august 2023.** Notificarea de acceptare sau refuz al lucrării va fi trimisă până la 15 august 2023 prin *e-mail* către autor. Rezumatele lucrărilor admise vor fi inserate în Caietul de Rezumate al Congresului, care va fi tipărit și difuzat participanților înregistrați sau sub formă de document *.pdf* pentru participanții care au ales modalitatea de participare “*online*”.

**NB:** Lucrările vor fi programate pentru prezentare în plen, în ordinea depunerilor. Data limită de depunere este orientativă. Dacă se completează numărul de lucrări pentru programul de prezentare în plen și nu mai pot fi inserate și se va recomanda prezentarea sub formă de poster.

### **DEPUNEREA LUCRARILOR ACCEPTATE PENTRU COMUNICARE ȘI SELECTATE DE COMITETUL REDACTIONAL**

**Lucrările vor fi depuse în formatul agreat pentru prezentare, până la data de 1 septembrie 2023** pentru a fi incluse în REVISTA ROMÂNĂ DE MEDICINĂ INTEGRATIVĂ care va fi difuzată la congres/ postcongres sub formă tipărită sau sub formă de document *.pdf* pentru participanții care au ales modalitatea de participare “*online*”.

**Autorii care au una sau mai multe lucrări inserate în Revista vor fi remunerați prin contract, conform deciziei Consiliului Director al SRAMMI și în funcție de numărul de reviste vândute.**

**Lucrarea, în format *powerpoint*, care să nu depășească 30 minute, realizată în limba engleză, trebuie trimisă până luni, 21 august. Aceasta va fi prezentată la comunicarea orală.**

Va așteptam la congres.  
Cu stima,  
Dr. Corneliu Moldovan

---

## **GHID PENTRU REZUMATE și LUCRĂRI**

1. Aceste ghiduri sunt destinate să ajute autorii în pregătirea manuscrisului lucrărilor. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să îl contactați pe dr. Corneliu Moldovan la [cornelmoldvn@yahoo.com](mailto:cornelmoldvn@yahoo.com).

2. Limba engleza va fi utilizata de catre participantii straini si limba romana si limba engleza vor fi utilizate de catre participantii romani.

### **3. Instrucțiuni REZUMATE**

Limitați rezumatul la 200 de cuvinte. Includeți o listă de până la 8 cuvinte cheie după rezumat. Folosiți o pagină de manuscris exemplu pentru instrucțiuni despre titlu, autori și afiliere/adresă/sponsori și textul propriu zis.

#### **4. Instrucțiuni de formatare**

A. Utilizați Editorul „Microsoft Word” și salvați documentul ca .docx .

b. Configurare pagină: utilizați o pagină A4 (210 x297 mm), orientare portret; margini sus/jos: 2, 54 cm; margini stânga/dreapta: 3, 17 cm; antet/subsol: 1, 27 cm; Font: „Times New Roman” 12 (Normal). Paragrafe: spațiu dublu între paragrafe.

c. Ilustrațiile în format .jpeg sau .jpg trebuie să fie originale cu model alb-negru, tonuri de gri sau color. Pot fi folosite fotografiile de înaltă calitate.

5. Toate rezumatele vor fi revizuite și selectate de Comitetul științific. O lucrare poate fi acceptată de Comitetul științific fie pentru prezentare orală (30 minute), fie pentru prezentare ca workshop (60 minute) sau poster, sau poate fi respinsă.

6. Timpul disponibil pentru fiecare prezentare orală este de 30 de minute iar pentru prezentare de tip workshop este de 60 minute. La expirarea timpului de prezentare microfonul și videoproiectorul se vor opri. Timpul de prezentare a unui poster este de 8 minute (daca se va organiza o sesiune poster).

5. La primire, manuscrisele și ilustrațiile devin proprietatea SRAMMI și nu vor fi returnate autorului (Declarația de proprietate a drepturilor de autor, SRAMMI©2023).

## EXEMPLU REZUMAT

### TEHNICI SI METODE NECONVENTIONALE DE STIMULARE ACUPUNCTURALA

Autor: Asoc. Prof. Dr. **Corneliu I. Moldovan**, M.D., D.Sc (MA)  
Institutul National pentru Medicina Complementara si Alternativa  
“Prof. Dr. Florin Bratila” Bucuresti

#### REZUMAT

**Cuvinte cheie:** *acupunctura; laser-acupunctura, laser-auriculopunctura, laser-craniopunctura; electro-punctura; TENS-acupunctura; micro-electropunctura; electro-auriculopunctura; stimularea optic-informationala acupuncturala; stimularea IR indepartat; imageria controlata in stimularea acupuncturala; stimularea ultrasonica; studiu de corelatie*

Din punct de vedere al Medicinii Traditionale Extrem-Orientale, omul este un ansamblu energetic compus din numeroase sisteme Yin/Yang aflate intr-un permanent echilibru dinamic si in corelatie de inter-reglare cu celelalte sisteme, cu intregul si cu exteriorul. Yang sunt procesele generatoare de energie, deci energia ca manifestare activa, iar Yin-ul este reprezentat de captarea si acumularea de energie si intru-un sens mai larg de materia organica. Acupunctura este o practica medicala, bazata pe Medicina Traditionala Chineza, de inserare de ace in tegumentul superficial, in tesutul subcutanat si in tesutul musculo-ligamentar, in anumite puncte cutanate si de manevrarea acestora in scopul reechilibrarii energetice a raportului Yin/Yang. Scopul acestei lucrari a fost efectuarea unui studiu comparativ intre eficacitatea acupuncturii traditionale, conventionale si tehnici moderne de stimulare: laser-acupunctura, laser-auriculopunctura, laser-craniopunctura, electro-punctura, micro-electrostimularea acupuncturala, auriculopunctura electrica, TENS-ul acupunctural, stimularea electro-magnetica, stimularea electro-magnetica pulsata (PEMF), colorterapia acupuncturala, termoterapia IR acupuncturala, terapiile de biorezonanta, stimularea 8D neliniara a punctelor si meridianelor de acupunctura, tehnica imageriei controlate, tehnici informationale in camp optic neecoerent, tehnici combinate (eectrice+optice coerente+optice neecoerente+electromagnetice pulsate+colorterapie etc). Acupunctele in studiu au fost: IG4 (Hegu GI-4), S36 (Zusanli ST-36), VU60 (Kunlun BL-60), P7 (Lieque LU-7), F3 (Taichong LIV-3). A fost aplicata o metoda originala de masura/ stimulare acupuncturala si prelucrare a datelor. Corelatiile obtinute indica o reactivitate extrem de crescuta a acupunctelor

la stimulare combinata, la stimulare optica coerenta laser, la stimulare cu ace de otel, la stimulare electromagnetica pulsata, la electrostimulare, la bio-rezonanta etc.

Efectele favorabile obtinute prin stimularea cu metode neconventionale a punctelor si meridianelor de acupunctura par sa fie datorate si unor mecanisme suplimentare de activare care nu apar in cazul stimulării acupuncturale conventionale. Rezultatele obtinute au fost interpretate in contextul homeostaziei bio-electrice si termice si au fost corelate cu fenomenele bio-energetice legate de meridianele de acupunctura si de rolul integrator al acestora intre mediul extern si cel intern, in schimbul de informatii/ energie si masa in structurile vii.